# MICROPLEX® AD

## **ACTIVATED BUGSTM**

## **BIOLOGICAL WASTEWATER REMEDIATION**

- MICROPLEX®\* AD is a unique, balanced blend of micronutrients, microbes, microbial growth enhancers, minerals, vitamins, and neutralizing agents.
- MICROPLEX® AD stimulates (and re-establishes, if necessary) biological activity in anaerobic sludge digesters.
- MICROPLEX® AD maintains competent grease-degrading microbial populations.
- MICROPLEX® AD furnishes a balanced nutrient package.
- MICROPLEX® AD is a granular powder.

## **FOR BEST RESULTS:**

- Keep in original container in a dry area at 45°F to 105°F
- DO NOT FREEZE.
- Use within 6 months of arrival date.
- · Highly concentrated.

KEEP OUT OF REACH OF CHILDREN - DO NOT TAKE INTERNALLY.

# **APPLICATION**

Dose per 1,000 gallons

Mix with Warm water

0.5 lb - 5 lbs

Contact your local PROBIOTIC SOLUTIONS®\* Representative for optimal use conditions and any questions.

#### STORAGE AND DISPOSAL:

Keep product in original container. Do not transfer into food or drink containers. Triple rinse when empty for recycling. Always dispose of container in accordance with local, state, and/or federal regulations.

#### CONDITIONS OF SALE:

The information contained on this label is believed to be accurate and reliable. Buyer and user acknowledge and assume all liability resulting from the use of this material. Follow directions carefully. Timing, method of application, weather, and other factors are beyond the control of the seller.

25 Pounds



\*Registered Trademarks of and Produced by **BIO HUMA NETICS, INC.** © 2005-2020 1331 W. Houston Ave., Gilbert, AZ 85233 • 480.961.1220

www.probiotic.com PS-000-02282020

